
Say NO to 
Piracy – 
survey 

  



What do you 
usually download?  

Music 

45% 

Films 

27% 

Games 

5% 

Something 

Else 

23% 

•Information 

•Shemes 

•programmes 



Do you 
think 
that 
data  

 

is 
illegal?  

downloading 

Yes 

32% 

No 

68% 



Do you pay 
attention to 

warnings against 
illegal 

distribution 
before watching 

a film?  

Yes 

9% 

No 

64% 

What warnings?  

27% 



Are you aware 
that there are 
punishments 
for Internet 

piracy?  

Yes 

50% 

No 

18% 

I don’t care 

32% 



Have you ever 
been fined for 

Internet piracy or 
know someone 

who has?  

I've been fined for it I know a person who has  

both none 

4% 
14% 

0% 
82% 



If a person 

violated your 

copyrights, 

should they 

be punished?  

Yes 

36% 

No 

23% 

I 

don’t 

care 

41% 
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